
YouGov / Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1647 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th January 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1647 410 431 92 236 479 409 307 799 848 196 417 563 471 939 708 211 535 352 405 143

Unweighted Sample 1647 382 441 69 263 462 399 310 849 798 174 268 694 511 1060 587 175 519 361 456 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]

Con 31 100 0 0 0 70 4 13 31 30 21 29 31 34 36 23 30 36 32 27 21

Lab 32 0 100 0 0 4 75 25 30 35 38 33 35 27 28 37 33 24 35 40 31

Lib Dem 7 0 0 100 0 1 2 25 7 7 10 8 7 5 8 5 12 9 4 4 5

UKIP 18 0 0 0 100 20 10 18 20 15 8 14 17 25 15 21 18 18 21 19 5

Other 13 0 0 0 0 4 9 18 13 12 22 16 10 9 13 13 8 13 8 9 38

Other Parties Voting Intention

Green 7 0 0 0 0 3 4 14 7 7 20 9 5 3 8 6 4 10 5 8 4

SNP/ PCY 3 0 0 0 0 0 2 3 3 4 2 4 4 4 4 3 0 0 1 0 33

BNP 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0

Respect 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 1

Other 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 2 1 1 0

Non Voters

Would Not Vote 6 0 0 0 0 1 1 1 4 7 10 8 5 2 4 8 7 6 6 5 3

Don't know 13 0 0 0 0 8 9 16 8 18 14 16 13 10 13 13 14 14 15 10 11

Jan    

13-14

Jan      

15-16

Do you approve or disapprove of the Government’s 

record to date?

Approve 31 31 88 3 42 22 67 8 27 35 28 26 30 30 36 36 25 29 35 35 27 26

Disapprove 54 53 4 90 42 67 21 82 59 55 52 50 50 56 54 49 59 55 48 51 58 63

Don’t know 15 15 8 7 16 11 12 10 14 10 20 24 20 14 9 15 16 16 16 14 15 12

Jan   

8-9

Jan      

15-16

Do you think that David Cameron is doing well or 

badly as Prime Minister?

Very well 5 5 15 0 6 4 11 1 3 5 5 1 4 6 6 6 4 5 5 7 4 4

Fairly well 35 35 79 9 49 30 66 14 33 37 34 32 34 34 40 39 30 31 41 35 32 31

TOTAL WELL 40 40 94 9 55 34 77 15 36 42 39 33 38 40 46 45 34 36 46 42 36 35

Fairly badly 32 30 3 39 33 42 16 37 33 28 31 33 27 30 30 29 30 33 30 25 28 38

Very badly 20 24 0 48 13 24 3 43 27 25 22 18 25 25 23 20 29 21 18 25 32 24

TOTAL BADLY 52 54 3 87 46 66 19 80 60 53 53 51 52 55 53 49 59 54 48 50 60 62

Don’t know 8 7 2 3 0 1 3 5 4 4 9 14 10 6 1 6 8 10 7 8 5 3

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade
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Jan   

8-9

Jan      

15-16

Do you think Ed Miliband is doing well or badly as 

leader of the Labour party?

Very well 2 3 1 9 1 0 1 7 1 3 2 2 2 3 2 2 4 2 2 3 4 2

Fairly well 16 19 5 49 20 10 6 41 22 19 20 19 14 22 22 16 24 18 16 17 25 23

TOTAL WELL 18 22 6 58 21 10 7 48 23 22 22 21 16 25 24 18 28 20 18 20 29 25

Fairly badly 37 38 41 31 52 34 36 33 45 37 38 37 40 39 34 42 32 45 39 35 33 37

Very badly 33 30 49 5 14 53 52 11 24 35 25 23 26 28 37 31 27 21 31 35 28 30

TOTAL BADLY 70 68 90 36 66 87 88 44 69 72 63 60 66 67 71 73 59 66 70 70 61 67

Don’t know 12 11 5 6 14 3 6 9 8 7 15 18 18 8 5 9 13 14 12 9 10 8

Do you think that Nick Clegg is doing well or badly as 

leader of the Liberal Democrats?

Very well 1 1 1 1 8 0 1 1 2 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1

Fairly well 16 17 22 11 62 14 18 11 32 15 18 14 17 17 17 16 17 18 19 16 15 15

TOTAL WELL 17 18 23 12 70 14 19 12 34 16 19 14 18 19 18 17 18 19 20 17 16 16

Fairly badly 31 30 39 27 21 27 35 24 29 30 31 32 32 31 26 34 25 34 35 25 26 33

Very badly 41 42 30 57 3 56 39 56 32 47 36 37 34 43 48 39 45 32 35 47 48 46

TOTAL BADLY 72 72 69 84 24 83 74 80 61 77 67 69 66 74 74 73 70 66 70 72 74 79

Don’t know 12 10 7 4 6 3 7 8 4 6 14 17 16 7 7 10 11 15 10 11 9 5

Do you think the Conservative and Liberal Democrat 

coalition partners are working together well or badly?

Very well 2 2 2 0 15 2 1 1 5 3 1 2 2 2 2 2 1 2 3 2 1 0

Fairly well 28 28 65 8 53 22 52 9 36 33 24 24 28 30 29 33 22 27 32 28 26 23

TOTAL WELL 30 30 67 8 68 24 53 10 41 36 25 26 30 32 31 35 23 29 35 30 27 23

Fairly badly 38 35 25 40 24 44 31 37 32 33 36 36 29 33 41 37 32 36 33 31 36 42

Very badly 24 26 4 49 3 32 11 45 24 26 26 22 25 28 26 20 34 22 22 27 31 30

TOTAL BADLY 62 61 29 89 27 76 42 82 56 59 62 58 54 61 67 57 66 58 55 58 67 72

Don’t know 9 9 4 3 5 0 4 7 4 5 13 16 16 7 3 8 11 12 10 11 7 5

Do you think this coalition government is good or bad 

for people like you?

Very good 2 2 4 0 10 2 2 1 5 2 2 3 1 2 3 3 1 1 3 2 2 1

Fairly good 17 19 43 6 36 14 34 8 24 23 16 12 21 19 20 21 16 22 21 20 13 19

TOTAL GOOD 19 21 47 6 46 16 36 9 29 25 18 15 22 21 23 24 17 23 24 22 15 20

Fairly bad 29 24 19 30 20 31 23 29 19 25 24 24 25 24 26 28 20 22 22 25 27 26

Very bad 23 25 4 50 4 31 10 45 25 27 23 24 20 27 27 20 31 24 20 23 32 28

TOTAL BAD 52 49 23 80 24 62 33 74 44 52 47 48 45 51 53 48 51 46 42 48 59 54

Doesn’t make much difference either way 22 23 28 11 26 20 27 13 26 18 28 25 23 23 24 23 24 20 27 24 20 20

Don’t know 6 6 1 2 5 2 3 5 2 5 8 13 10 5 1 5 8 10 6 6 6 5
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8-9
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15-16

Do you think the coalition government is managing 

the economy well or badly?

Very well 6 6 20 0 6 6 15 1 3 10 3 7 5 6 8 8 4 4 8 8 5 4

Fairly well 36 37 72 13 58 40 64 18 37 37 37 31 34 35 43 41 31 34 40 37 34 37

TOTAL WELL 42 43 92 13 64 46 79 19 40 47 40 38 39 41 51 49 35 38 48 45 39 41

Fairly badly 31 27 5 42 27 30 11 39 34 27 27 27 28 28 26 27 27 29 25 25 30 29

Very badly 18 19 1 40 2 19 3 35 20 20 18 17 17 23 18 14 26 20 15 20 22 23

TOTAL BADLY 49 46 6 82 29 49 14 74 54 47 45 44 45 51 44 41 53 49 40 45 52 52

Don’t know 10 11 3 4 7 5 6 7 5 6 14 18 16 9 5 10 11 13 11 10 9 6

In your opinion how good or bad is the state of 

Britain’s economy at the moment?

Very good 1 1 4 0 2 1 3 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 0 2 1 1 1

Quite good 21 23 58 4 29 21 47 9 21 25 22 17 21 19 33 26 19 21 25 26 22 18

TOTAL GOOD 22 24 62 4 31 22 50 10 23 27 23 19 22 20 35 28 20 21 27 27 23 19

Neither good nor bad 32 30 28 32 44 31 31 28 33 29 31 34 29 32 28 32 28 37 32 26 28 31

Quite bad 31 29 8 44 21 31 14 40 32 28 30 30 27 32 27 28 30 22 27 30 33 31

Very bad 11 11 1 20 3 15 3 18 11 12 10 6 13 14 9 7 16 13 7 12 13 14

TOTAL BAD 42 40 9 64 24 46 17 58 43 40 40 36 40 46 36 35 46 35 34 42 46 45

Don’t know 5 5 1 1 1 0 2 4 1 3 6 11 9 3 1 4 5 7 6 4 3 4

How do you think the financial situation of your 

household will change over the next 12 months?

Get a lot better 2 1 3 2 0 1 1 2 1 1 1 4 2 1 1 1 1 3 2 1 2 0

Get a little better 15 15 28 9 19 9 24 10 12 18 13 19 22 13 9 19 10 17 17 14 12 15

TOTAL BETTER 17 16 31 11 19 10 25 12 13 19 14 23 24 14 10 20 11 20 19 15 14 15

Stay about the same 42 44 53 40 58 43 48 38 47 41 47 39 42 41 52 47 41 39 46 43 45 49

Get a little worse 24 25 12 32 18 34 22 31 28 25 25 22 19 28 29 22 29 21 26 26 27 22

Get a lot worse 9 9 1 13 4 13 3 13 10 9 9 1 9 12 7 5 13 12 5 12 9 10

TOTAL WORSE 33 34 13 45 22 47 25 44 38 34 34 23 28 40 36 27 42 33 31 38 36 32

Don't know 7 5 2 5 0 0 2 7 1 5 5 14 6 5 2 5 6 8 5 4 6 4
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Charlie Hebdo magazine published a new edition in 

Paris this week following the shooting of several 

members of their staff last week

On the front page of their magazine they published a 

cartoon of the Prophet Mohammed

Do you think it was right or wrong for Charlie Hebdo to 

put a cartoon of the Prophet Mohammed on their new 

edition?

Right thing to do 53 55 54 57 68 57 50 60 66 40 48 49 59 50 54 51 47 52 54 53 57

Wrong thing to do 28 30 32 28 18 28 31 25 20 36 30 27 24 33 28 28 31 28 27 27 28

Don't know 19 15 14 14 14 16 19 15 15 24 22 24 17 17 18 22 22 19 19 20 15

And do you think Charlie Hebdo putting a cartoon of 

the Prophet Mohammed on their new edition will or 

will not make further attacks more likely?

Will not make further attacks more likely 12 10 12 11 14 10 9 13 13 10 17 14 11 8 12 11 12 13 12 11 8

Will make further attacks more likely, and was probably an 

unwise thing to do
29 32 31 30 22 30 31 30 22 36 24 27 25 38 30 29 31 30 28 29 29

Will make further attacks more likely, but under the 

circumstances was still the right thing to do
43 44 43 51 55 46 41 49 51 36 38 39 48 43 44 42 41 43 45 42 46

Don't know 16 14 14 8 10 14 19 9 14 17 20 20 15 10 13 19 16 14 15 18 17

Thinking about Muslims in Britain...

Do you think most British Muslims do or do not share 

British values?

Most or all British Muslims share British values 8 5 11 11 1 5 9 11 7 8 19 9 5 5 9 6 9 9 7 6 6

The majority of British Muslims share British values 38 40 41 55 22 34 38 45 37 39 42 38 35 38 42 32 44 39 35 35 36

TOTAL MOST / THE MAJORITY DO 46 45 52 66 23 39 47 56 44 47 61 47 40 43 51 38 53 48 42 41 42

Only a minority of British Muslims share British values 34 44 27 31 44 46 27 30 35 33 25 27 37 40 33 35 28 35 35 36 31

Hardly any or no British Muslims share British values 12 7 12 2 29 10 15 9 14 10 6 11 15 11 8 17 6 9 17 14 9

TOTAL A MINORITY / HARDLY ANY DO 46 51 39 33 73 56 42 39 49 43 31 38 52 51 41 52 34 44 52 50 40

Don't know 9 4 9 1 4 6 11 4 8 10 8 14 8 6 9 9 14 7 6 8 17
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Do you think most British Muslims are well integrated 

into British society?

Most or all British Muslims are well integrated into British 

society
6 4 10 10 1 4 7 9 4 8 15 6 4 5 8 4 7 7 6 5 9

The majority of British Muslims are well integrated into 

British society
36 36 40 50 16 30 36 44 36 36 39 41 35 30 39 31 40 37 35 33 32

TOTAL MOST / THE MAJORITY ARE 42 40 50 60 17 34 43 53 40 44 54 47 39 35 47 35 47 44 41 38 41

Only a minority of British Muslims are well integrated into 

British society
37 48 34 28 45 49 34 32 40 35 27 32 37 46 38 37 36 36 37 40 38

Hardly any or no British Muslims are well integrated into 

British society
13 10 9 4 34 12 13 9 14 11 11 9 16 13 8 19 8 10 17 16 10

TOTAL A MINORITY / HARDLY ANY ARE 50 58 43 32 79 61 47 41 54 46 38 41 53 59 46 56 44 46 54 56 48

Don't know 8 3 6 9 4 4 10 6 6 10 8 12 7 6 7 10 9 9 6 7 11

From your own experience, would you say most 

British Muslims are friendly or unfriendly towards non-

Muslims?

Are usually friendly towards non-Muslim Britons 41 42 50 47 22 37 38 53 42 40 49 46 39 35 46 34 46 42 42 38 33

Are usually unfriendly towards non-Muslim Britons 20 21 18 17 39 24 21 17 21 19 19 18 21 21 17 24 20 15 23 24 19

Neither 14 17 11 11 17 17 15 11 16 13 11 14 14 17 15 13 18 13 15 15 12

Don't know 8 7 6 6 8 6 9 6 9 8 10 10 8 7 8 9 7 9 6 7 16

Not applicable - I don't really have any experience of 

meeting British Muslims
16 13 14 19 14 15 17 13 12 20 11 12 18 20 14 19 8 20 13 16 19

In an interview this week Nigel Farage said that in 

Britain there was a "growth of ghettos where the 

police and all the normal agents of the law have 

withdrawn and that is where Sharia Law has come in". 

Do you think his claim is broadly true or false?

Is broadly true 33 38 24 14 75 46 32 24 35 31 11 26 36 44 30 37 26 33 38 33 28

Is broadly false 41 41 55 60 11 33 44 52 46 37 63 44 39 33 47 33 45 42 39 41 40

Not sure 26 21 21 25 14 21 25 24 19 32 26 30 26 22 23 30 29 25 23 26 32

Thinking about how the leaders of Britain's Muslim 

community have responded to the threat of Islamist 

terrorism, do you think...

Most British Muslim leaders are doing all they reasonably 

can to stop British Muslims being radicalised and to 

combat terrorism

27 21 39 37 9 17 33 36 25 29 36 31 25 22 29 24 27 26 28 26 31

Most British Muslim leaders could be doing a lot more 

than they currently are to stop British Muslims being 

radicalised and to combat terrorism

58 69 48 55 84 74 51 53 63 54 42 50 60 69 57 59 61 58 57 59 55

Don't know 15 9 13 8 6 10 16 11 12 18 22 19 14 9 13 17 12 16 16 15 14
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Thinking about how large internet and web companies 

have responded to the threat of Islamist terrorism, do 

you think...

Most of the large internet companies are doing all they 

reasonably can to work with countries' security services 

and help combat terrorism

20 18 26 22 16 14 21 29 25 16 27 26 21 11 21 19 23 20 17 19 28

Most of the large internet companies could be doing a lot 

more than they currently are to work with countries' 

security services and help combat terrorism

53 63 50 59 61 63 53 50 52 55 40 48 53 65 54 53 54 55 55 54 41

Don't know 26 20 24 19 23 23 27 20 23 29 32 26 27 24 26 28 23 25 28 27 31

Generally speaking, do you think the security services 

do or do not need more access to the public's 

communications (such as emails and phone calls) in 

order to effectively fight terrorism?

Do need more access to the public's communications in 

order to fight terrorism
52 70 48 46 63 68 47 46 52 51 35 46 53 62 51 52 49 53 55 48 53

Do not need any more access to the public's 

communications, they already have all they need or more 

than they need to fight terrorism

31 19 38 40 27 21 34 40 36 27 41 33 30 26 31 30 34 30 28 34 30

Don't know 17 11 14 14 10 12 19 14 13 22 24 21 17 12 18 17 17 17 17 18 17

Currently the security services require the permission 

of the Home Secretary to access someone's real time 

personal communications. Which of the following best 

reflects your view?

The security forces should need to get the Home 

Secretary's permission before accessing someone's 

personal communications

51 49 63 63 41 46 55 60 56 47 54 53 49 52 54 48 55 53 46 51 55

The security forces should have general powers to access 

people's personal communications without getting the 

permission of the Home Secretary

35 43 29 29 50 45 31 29 33 37 27 31 38 39 34 37 32 35 40 35 30

Not sure 13 8 9 8 9 9 14 11 10 16 20 15 13 9 12 16 13 12 14 14 15
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It has been proposed that phone and internet 

companies should be required to retain everyone's 

data - internet browsing history, emails, voice calls, 

social media interactions, and mobile messaging - for 

12 months. Police and intelligence agencies would 

have access to this information for anti-terrorism 

purposes.

Would you support or oppose giving the security 

forces these powers?

Support 53 72 44 55 60 67 47 51 51 54 38 48 54 61 53 52 50 56 54 48 53

Oppose 31 16 41 33 30 21 35 35 37 26 45 33 30 26 34 29 28 32 30 34 31

Don't know 16 12 15 13 10 12 18 14 12 20 16 19 16 13 14 19 22 12 15 18 16

To what extent, if at all, would you trust the police to 

behave responsibly with information obtained using 

these powers?

Trust a lot 8 11 7 3 11 10 6 7 9 8 7 10 8 7 8 8 4 10 9 8 6

Trust a fair amount 42 56 38 54 38 51 41 42 38 45 33 38 41 49 42 41 42 44 39 42 37

TOTAL TRUST 50 67 45 57 49 61 47 49 47 53 40 48 49 56 50 49 46 54 48 50 43

Do not trust very much 27 21 31 23 27 23 28 33 28 26 29 24 28 28 27 28 26 27 27 26 28

Do not trust at all 15 7 17 16 18 10 16 14 19 11 18 20 14 10 15 14 16 13 15 15 18

TOTAL DO NOT TRUST 42 28 48 39 45 33 44 47 47 37 47 44 42 38 42 42 42 40 42 41 46

Don't know 8 5 7 4 6 5 9 4 7 10 14 9 9 5 8 9 12 5 9 9 11

To what extent, if at all, would you trust the 

intelligence services (MI5 and MI6) to behave 

responsibly with information obtained using these 

powers?
Trust a lot 18 30 14 12 21 27 11 14 20 16 18 22 19 15 20 16 15 19 22 18 12

Trust a fair amount 45 53 42 53 50 53 45 45 41 48 38 38 44 54 46 43 43 47 43 42 50

TOTAL TRUST 63 83 56 65 71 80 56 59 61 64 56 60 63 69 66 59 58 66 65 60 62

Do not trust very much 18 11 21 14 15 13 19 22 18 17 19 18 16 19 16 20 18 17 17 19 17

Do not trust at all 11 2 15 14 10 4 15 13 15 7 13 13 12 8 11 11 14 10 8 12 11

TOTAL DO NOT TRUST 29 13 36 28 25 17 34 35 33 24 32 31 28 27 27 31 32 27 25 31 28

Don't know 9 4 8 7 4 4 10 7 6 11 13 10 9 5 7 10 9 6 9 10 10
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And to what extent, if at all, do you trust the Home 

Office, ministers and civil servants to behave 

responsibly with information obtained using these 

powers?
Trust a lot 7 12 6 5 6 10 4 5 7 7 6 6 8 6 7 6 4 7 10 7 2

Trust a fair amount 38 54 34 55 34 48 36 39 35 41 31 36 36 44 40 35 33 40 35 37 46

TOTAL TRUST 45 66 40 60 40 58 40 44 42 48 37 42 44 50 47 41 37 47 45 44 48

Do not trust very much 27 21 30 17 32 25 29 29 28 26 22 27 26 30 25 30 30 26 28 27 21

Do not trust at all 19 7 23 19 23 11 22 23 24 15 24 23 19 14 19 19 21 20 17 19 22

TOTAL DO NOT TRUST 46 28 53 36 55 36 51 52 52 41 46 50 45 44 44 49 51 46 45 46 43

Don't know 9 5 7 3 6 6 9 4 6 12 17 9 10 5 9 10 12 7 10 10 9

Would you support or oppose a ban on encryption 

software that would prevent the security services from 

accessing someone's communications?

Support a ban 29 37 26 30 27 37 26 29 29 29 21 30 33 27 31 27 25 33 31 26 27

Oppose a ban 43 40 48 50 52 40 45 47 49 37 49 39 40 48 45 40 47 41 43 44 42

Don't know 28 23 26 20 21 23 30 24 22 33 31 31 27 25 24 33 29 26 26 30 31

Would you support or oppose giving the authorities 

the power to take away the passports of British 

citizens returning from Syria who are suspected of 

having fought alongside Islamic State (ISIS)?

Support 80 92 73 88 92 92 74 78 83 77 60 78 82 87 78 82 75 79 83 82 75

Oppose 8 3 13 6 3 3 12 9 8 8 16 7 7 7 9 6 12 8 7 5 10

Don't know 12 4 13 5 5 4 14 12 9 16 24 15 11 6 13 11 13 12 10 13 14

Televised debates between the party leaders have 

been proposed by the television companies. Currently 

David Cameron, Ed Miliband, Nick Clegg and Nigel 

Farage have been invited to take part

David Cameron has said he thinks Natalie Bennett, the 

leader of the Green Party, should also be invited and 

that he will only take part if she is also invited

If the broadcasters or other party leaders refuse to 

allow Natalie Bennett to take part, do you think David 

Cameron should...

Refuse to take part in the debate 31 43 23 41 22 40 21 33 33 29 43 35 28 26 34 27 29 33 31 28 32

Take part in the debate anyway, without Natalie Bennett 

being invited
52 46 63 47 68 50 64 54 56 49 39 43 56 60 51 53 53 51 52 51 54

Don't know 17 11 14 12 10 10 16 13 12 22 19 22 16 14 15 20 17 15 17 21 14
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If David Cameron refuses to take part in the debates 

unless Natalie Bennett is included, do you think the 

broadcasters should...

Invite Natalie Bennett to the debate so that David 

Cameron participates
52 65 47 71 39 60 43 61 52 51 61 59 47 46 56 45 47 52 55 50 52

Have the debates without David Cameron or Natalie 

Bennett
28 13 40 22 49 20 42 30 31 26 15 19 33 36 25 32 28 29 27 29 29

Cancel the debates 8 14 5 4 7 12 5 5 9 7 7 4 9 11 8 8 8 9 8 7 6

Don't know 12 8 7 3 4 8 10 4 8 16 18 17 11 7 10 14 17 10 10 14 12

Does David Cameron's attitude to the debates make 

you think more positively about him, more negatively 

about him, or does it make no difference?

Makes me think more positively about him 18 33 7 35 14 25 8 22 18 18 23 24 16 13 20 15 16 20 20 15 18

Makes me think more negatively about him 21 14 24 24 31 19 25 25 25 18 16 16 24 24 21 21 21 24 19 20 20

Makes no difference - I had a negative opinion of David 

Cameron and still do
35 4 62 26 41 12 58 37 34 36 33 33 35 38 32 39 31 30 35 40 47

Makes no difference - I had a positive opinion of David 

Cameron and still do
14 42 1 8 9 35 2 8 14 14 8 11 14 20 15 13 13 16 13 15 9

Don't know 12 7 5 8 6 8 8 8 9 14 20 16 11 5 12 12 18 10 13 11 6

From what you have seen or heard, what do you think 

is David Cameron's MAIN reason for refusing to take 

part unless Natalie Bennett is included?

Because he thinks including the Greens in the debate will 

hurt Labour by including a rival left-wing party
30 30 30 39 29 30 33 30 32 28 33 30 28 31 32 27 36 33 26 28 26

Because he doesn't want the debates to happen at all, 

and is being deliberately obstructive
30 12 48 26 44 20 39 38 35 26 26 22 34 34 28 33 24 28 32 33 37

Because he thinks it's genuinely unfair 17 38 8 21 13 31 9 18 16 18 12 19 17 19 17 17 15 20 17 15 19

Another reason 5 5 4 3 9 4 4 5 6 4 6 6 5 4 6 4 4 5 5 5 6

Don't know 17 16 10 11 4 15 14 10 10 24 22 23 16 12 16 19 21 14 20 20 12
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Thinking about Jewish people in Britain...

Do you think most British Jews are well integrated into 

British society?

Most or all British Jews are well integrated into British 

society
33 34 36 41 35 36 31 39 34 33 34 29 31 40 34 32 28 34 37 33 30

The majority of British Jews are well integrated into British 

society
38 45 38 34 37 41 37 38 39 38 34 35 41 41 41 34 43 40 36 35 39

TOTAL MOST / THE MAJORITY ARE 71 79 74 75 72 77 68 77 73 71 68 64 72 81 75 66 71 74 73 68 69

Only a minority of British Jews are well integrated into 

British society
7 7 6 4 14 8 8 6 8 7 5 7 7 8 6 8 8 6 7 8 7

Hardly any or no British Jews are well integrated into 

British society
3 2 2 0 8 3 3 3 3 2 5 2 4 2 2 4 4 2 2 4 2

TOTAL A MINORITY / HARDLY ANY ARE 10 9 8 4 22 11 11 9 11 9 10 9 11 10 8 12 12 8 9 12 9

Don't know 18 12 17 21 7 12 21 13 16 20 22 27 17 10 16 22 17 18 18 19 23

Do you think most British Jews make a positive 

contribution to British society?

Most or all British Jews make a positive contribution to 

British society
37 39 40 49 33 38 34 47 35 38 41 32 33 44 39 34 38 39 39 31 40

The majority of British Jews make a positive contribution 

to British society
36 42 36 35 36 39 35 36 38 33 26 32 38 40 38 33 30 37 37 36 36

TOTAL MOST / THE MAJORITY DO 73 81 76 84 69 77 69 83 73 71 67 64 71 84 77 67 68 76 76 67 76

Only a minority of British Jews make a positive 

contribution to British society
6 5 5 3 13 7 8 3 7 6 6 6 7 5 5 8 9 6 5 7 5

Hardly any or no British Jews make a positive contribution 

to British society
2 1 1 0 4 1 3 1 2 1 2 2 2 2 1 3 3 1 2 2 1

TOTAL A MINORITY / HARDLY ANY DO 8 6 6 3 17 8 11 4 9 7 8 8 9 7 6 11 12 7 7 9 6

Don't know 20 13 18 13 13 15 21 13 18 22 25 28 20 9 17 23 22 17 17 24 18

Generally speaking, would you say you have a positive 

or negative opinion of Jewish people in Britain today?

A very positive opinion 32 33 35 34 29 33 28 35 26 37 40 25 27 39 34 28 30 29 35 32 31

A fairly positive opinion 45 51 46 46 43 47 46 50 49 41 33 47 49 45 45 46 45 48 45 42 44

TOTAL POSITIVE 77 84 81 80 72 80 74 85 75 78 73 72 76 84 79 74 75 77 80 74 75

A fairly negative opinion 5 3 5 3 12 5 7 4 6 4 3 4 6 6 4 6 8 4 4 7 3

A very negative opinion 2 1 1 2 4 1 3 1 2 1 3 1 2 1 1 2 1 1 3 2 1

TOTAL NEGATIVE 7 4 6 5 16 6 10 5 8 5 6 5 8 7 5 8 9 5 7 9 4

Don't know 17 12 13 15 12 14 16 10 16 17 21 23 16 9 15 18 16 18 13 17 20
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Sample Size: 1647 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th January 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1647 410 431 92 236 479 409 307 799 848 196 417 563 471 939 708 211 535 352 405 143

Unweighted Sample 1647 382 441 69 263 462 399 310 849 798 174 268 694 511 1060 587 175 519 361 456 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade

Thinking about the views of other people in Britain, do 

you think there is more or less prejudice against Jews 

than there was ten years ago?

There is more prejudice against Jews than there was ten 

years ago
13 12 12 16 16 14 12 14 14 11 7 10 13 17 13 12 14 14 14 10 10

There is less prejudice against Jews than there was ten 

years ago
30 32 30 38 28 30 32 26 28 32 44 34 29 22 30 29 30 32 30 27 27

There is about the same about of prejudice against Jews 

as there was ten years ago
31 35 33 26 34 35 30 35 34 29 21 26 33 38 31 31 31 33 30 32 25

Not sure 26 22 25 20 22 21 27 25 24 28 28 30 26 23 25 27 25 21 26 31 37

Since leaving the job of Prime Minister Tony Blair has 

done a lot of paid work advising governments and 

earned significant sums from speeches and advisory 

jobs with organisations such as banks and oil firms.

Do you think Tony Blair should have to publicly 

declare his earnings?
Yes - his earnings are largely related to his former role as 

Prime Minister and he should have to publicly declare 

them

46 49 41 44 60 54 41 43 48 44 36 36 46 59 44 49 42 45 52 46 46

No - Tony Blair is no longer a member of Parliament or 

government minister, he should be allowed to keep his 

earnings private

45 44 51 53 36 41 49 51 45 44 49 50 45 37 47 41 45 48 39 44 43

Don't know 9 6 7 3 4 5 10 6 7 11 15 14 9 4 9 10 13 7 9 10 12
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender

Male 18 to 24 80 99

Male 25 to 39 117 208

Male 40 to 59 361 278

Male 60 + 291 214

Female 18 to 24 94 97

Female 25 to 39 151 209

Female 40 to 59 333 285

Female 60 + 220 257

Region

North England 456 405

Midlands 260 270

East 140 158

London 175 211

South England 379 377

Wales 101 82

Scotland 136 143

Social Grade

AB 619 461

C1 441 478

C2 232 346

DE 355 362

Newspaper Type

Express / Mail 255 234

Sun / Star 205 331

Mirror / Record 119 145

Guardian / Independent 168 72

FT / Times / Telegraph 132 132

Other Paper 236 189

No Paper 532 544

Political Party Identification

Labour 503 520

Conservative 418 458

Liberal Democrat 112 156

SNP/Plaid Cymru 50 31

Others 168 81

None/ DK 396 400

For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

Or visit our website: yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 

unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 

newspaper readership and political party identification:
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